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Ata nº 1.638/2023 

 

Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro de 2023, às 19 horas em Sessão Ordinária sob a Presidência da 

vereadora Luiza Santi, todos os vereadores estavam presentes. Foi aberta a sessão com cumprimentos 

iniciais aos presentes e espectadores. Foi levada a ata em Votação nº 1636/2022 a qual foi aprovada por 

todos os vereadores e, posteriormente, foi feito um minuto de silêncio em luto ao falecimento de 

Camille Sosnoski. Nos Comunicados: Projeto de Lei nº 1.621/2023 e o Decreto Legislativo nº 01/2023. 

Tribuna Livre. Não houve. Grande Expediente: O primeiro vereador inscrito foi o vereador José L. Comin, que 

comentou sobre o que foi falado na sessão anterior, sobre as linhas de crédito para agricultura familiar e o 

governo atual, também citou que no ano passado, os colegas vereadores não se manifestaram sobre o 

assunto, nem sobre o adubo, sulfato, nada, e que agora, que mudou o governo, manifestam-se. O segundo 

vereador foi Tiago Pasa que tornou público seus sentimentos sobre o falecimento de Camille, colocou-se à 

disposição e ainda, compartilhou a informação de que foi fechada a licitação para a quadra de areia para o 

complexo de esportes e lazer, essa é uma obra que traz qualidade de vida, lazer e que estava no plano de 

governo, sendo que a empresa que ganhou foi uma empresa daqui do município, a mesma que está fazendo 

a construção da área da saúde. O terceiro, e último vereador inscrito, foi Marcelo L. Panazzolo, que prestou 

solidariedade para a família de Camille, parabenizou a Brigada Militar pelo belo trabalho que vem 

desenvolvendo, mas, principalmente nessa época de safra, que vem muita gente de fora para auxiliar na 

colheita. Ainda, o vereador cita o campo municipal, ao lado da escola, que poderia ser recuperado, pois é 

um local de lazer, onde as pessoas podem caminhar ao redor, pedindo para que fosse revitalizado, iluminado 

e arrumar os vestiários, pois é um local que as pessoas poderiam se divertir e ocupar até mesmo para a 

saúde, pois muitos vão caminhar nas ruas e é até perigoso. Como último assunto, o vereador falou da 

necessidade de ter asfalto na estrada que liga Nova Roma do Sul a Nova Pádua e a ponte, sendo que a estrada 

de chão dá muita manutenção. O vereador Marcelo abriu o espaço para o colega Adi Scapinello, que solicitou 

aparte, se solidarizou com a perda de Camille e comentou sobre a roçada na RS448, pedindo para que, já 

que temos convenio com o DAER e nessa safra da uva tem bastante movimento, se puder fazer a roçada. 

Ordem do dia. Foi colocado em votação o Projeto de Lei 1.621/2023, lido os pareceres pelo relator da 

Comissão de Constituição e Justiça, vereador José L. Comin e pelo relator da Comissão de Fiscalização, 

Desenvolvimento Econômico e Controle Orçamentário, vereador Tiago Pasa, o projeto foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade de votos. Foi colocado em votação o Decreto Legislativo nº 01/2023, 

projeto foi colocado em discussão, sendo comentado pelos vereadores Tiago Pasa e Jaime Panazzolo, e 

assim, passou para votação e foi aprovado por unanimidade de votos. Esclarecimentos Pessoais: Não Houve. 

Recados Finais: Solicitamos ideias de mulheres inspiradoras para participarem da Sessão Ordinária na semana 

da Mulher, do dia 08 de março. Ainda, foi avisado que, possivelmente nas próximas semanas haverá as 

diretoras das escolas municipais participando da tribuna livre. 

Nova Roma do Sul, 27 de fevereiro de 2023. 

 

 
 

Luiza Santi                       Márcio A. Rossi 
Presidente do Legislativo                                1º Secretário 


